曙光

- -FE風花雪月同人/時間是蒼月線後續
- -主CP庫羅德&希爾凡
- -副CP貝雷特&帝彌托利/薩米亞&卡多莉奴

01-再逢

身為騎士, 在沙漠中看到迎面壓上來的飛龍海是什麼感覺?

若要事後要希爾凡形容, 他會花言巧語的說, 他是如何全神貫注, 繃緊身體每處肌肉, 感度提高到前所未有的境界, 接著順道開個黃腔結束這話題。

回到當下,希爾凡下令撤退,令騎士團全速回到砲台與弩弓的庇護範圍。 明白不是能在飛龍軍追上前順利退回的距離,他沒有退守,用破裂之槍劃開圓弧, 一手握上提爾狩斯之杖,血脈不同的遺產挾帶著詛咒給予回應,算著距離,等待著要給 第一衝鋒的飛龍一發托隆作見面禮。

與富裕的南方不同, 北方邊境的戰爭是根本意義上的生存之戰。法嘉斯的嚴寒凍土和斯靈地區的沙漠荒地, 實在說不上哪邊更慘淡。

一改過往僅在必要時的侵略,今年入冬後,斯靈族反常的多次越過山脈侵擾。據俘虜的斯靈族人所述,他們也迫於生存底線,受到來自東方的襲擊。

與此的應對,經幾會議,最終採納瑪莉安奴的提議,由艾德蒙領協助資金與技術,進行山脈上建設要塞的工程。

若要動工要塞,便須將防線推前,不同以往在領地內的守衛戰,山陵地形與山頭另一邊的沙漠,對於騎士實在難以移動,就算是以神速聞名的戈迪耶騎士團也不例外。

搶佔時間在山頭上搭起臨時營地,將防線推進到山線下的荒地,緊接便是令人緊張的消息回報:與斯靈地區常有的盜賊和暗殺者不同,東方天空漫天而來的,是在先天地利上有壓倒性優勢的飛龍軍。

為首的白色飛龍有些眼熟,希爾凡腦中閃過一個人選,不過那人與王國的風暴之王不同,不是會衝在最前方的將領。

白龍似乎熟知比起槍術,希爾凡更擅長黑魔法。他在術法射程外停下,跳下地將飛龍交給副官,脫下頭盔,露出那張融合芙朵拉人輪廓與帕邁拉人色澤的臉孔,碧綠的瞳在荒漠中晶亮得生意盎然,他獨自走近。

「許久不見,應該沒忘記我這張英俊的臉孔吧?」

02-會議

守在營地的瑪莉安奴,安排雙方人馬休停妥當,領著因連綿事端本就在戈迪耶領, 剛趕來營地的帝彌托利到會議室。

「哎呀哎呀, 真是捏了把冷汗, 被那麼多弩弓和砲台瞄著的經驗, 體會一次就太多了。」穿著異國貴族裝束, 庫羅德動作誇張的揮了把不存在的汗水。

「彼此彼此, 就算是最神速的騎士團, 也無法在沙漠中跑贏飛龍大軍。呀~這麼可怕的經歷, 千萬不要再來了。」一搭一唱似的, 希爾凡順著接話。

「我可是確信芙朵拉領軍的是你, 才冒這個險喔。」

「承蒙抬愛, 還是請帕邁拉國王陛下派個信使, 用溫和些的方式往來, 放過我脆弱的小心臟啊。」希爾凡浮誇的摀住心口:「就算離開芙朵拉, 你和哥納利爾家依舊不錯吧? 希爾妲肯定相當樂意幫助你。」

「呀~其實我上節退位了, 我就是帕邁拉派遣的信使喔。」庫羅德俏皮的眨眨眼, 終於將閒話導入正題。

離開芙朵拉的庫羅德,以帕邁拉眾人都措手不及的速度繼任國王之位,接著用令人不敢置信的簡短時間推行政策並留下成果,早早將王位退給適任王族,對世界充滿無限好奇與夢想的他,現在身份是名普通的帕邁拉貴族,司職外派使節。

庫羅德當然是來芙朵拉協議商事,早先帕邁拉和斯靈族達成商議,互相供需物資技術,因此協議,位於兩處間要衝、被逼急的斯靈邊域盜賊們才會向芙朵拉入侵。

商議部分,自然是由專門的兩位邊境伯爵希爾凡和瑪莉安奴進行,帝彌托利僅是聆聽並給予最後審核,雖然辦公桌上的事務總比戰場更使他勞累,但最讓他頭痛的,是談論妥當、會議結束後,庫羅德才想起似的說出麻煩話語。

「啊~還有一件事,聽說芙朵拉和韃古札相同,認可同性婚姻。第一對新人便是大司教和國王陛下呢!晚來的一點薄禮請務必收下。」庫羅德將剛商議的數字下劃個層級並

再次簽字, 平整的將文件推向帝彌托利, 招牌的微笑偏頭眨了眨單眼:「另外, 我是來向 戈迪耶邊境伯爵求婚的, 於情於理先知會陛下。」

瑪莉安奴看向希爾凡, 無聲詢問是否需要幫助, 收到希爾凡搖搖手表示不要緊。 這場會議在希爾凡笑說「接下來的事, 該私下找個燈光美氣氛佳的場合繼續才是。」 作結, 庫羅德接受他的邀請一起離開會議室。

眼下無事, 瑪莉安奴收拾文件交給副官, 向帝彌托利告辭。

隨著時間流逝,當年安靜的瑪莉安奴已是能獨立辯駁侃侃商談的邊境伯爵,而帝彌托利也更加熟知人情世故了,他直接空下之後的時間,預留給異國貴客。

如帝彌托利所想, 庫羅德確實在晚間跟他來場顯然有預謀的不期而遇, 在僅有他們 二人的場合, 聊些過往舊憶。

03-過往

庫羅德想要希爾凡。這是士官學校時期就確認的事。

領地富饒的東方領自王國分裂自立微同盟後,王國領並不富裕,多是凍土,西方的平原糧倉和帝國接連,戰事頻傳。

儘管是最糟糕的年份,即便其他領地鬧上飢荒,配給戈迪耶領的糧餉未曾短缺,將 軍不能窮的道理庫羅德明白,但戈迪耶歷代當家都接受王國協助、戍守邊疆,即便是三 日月戰爭那年,這最好的時間點與位置,都從未叛變。

若將王國想成商人, 戈迪耶領視為雇傭兵團, 同盟能出三倍甚至十倍以上的薪糧挖角這傭兵團, 但肯定被拒絕。

對商人而言,沒有比金錢更有凝聚力的事物,這是同盟的中心。

對帝國而言,沒有比權位更有吸引力的事物,這是帝國的核心。

戈迪耶家與王國的聯繫, 顯然是超越金錢與君臣之上, 雖看不見摸不著, 但緊實堅 韌的存在。

那是庫羅德最想要的事物。

金鹿級長的追求是直白明瞭、且見縫插針的綿密緊繞。

他曾趁與戈迪耶家相關的暴風之塔事件時,和希爾凡搭話分享童年悲慘經驗,也曾玩鬧著穿女裝以「不介意你花心的又能療癒荒蕪心靈的溫柔美麗小姐」邀請希爾凡外出

遊玩, 更曾直說希爾凡玩太晚回宿舍可以到他房間過夜, 就不會經過兩位青獅夥伴門前。

在星辰節的舞會, 他們跳了舞, 一同在女神之塔前玩笑著說出「這時候, 不就該許下身邊有你這樣浪漫的願望嗎?」的話語。

兩人都慣於社交,對於庫羅德顯而易見的示好,希爾凡禮尚往來,他大方收下,還禮也適宜得當。

庫羅德給他多少喜愛, 他便還以多少。庫羅德賣慘, 希爾凡表示感同身受並說些無 關緊要的幼年慘事。

他們在床上是非常好的玩伴, 他們慣於濃厚熟練的表示愛意。他們緊密的交往, 卻也明擺著的好聚好散。

對於這樣甜蜜而膚淺的往來,儘管庫羅德貪求更多,但他不急,他有自信,他十拿九穩。

時間證明. 庫羅德總是對的。

睽違五年, 庫羅德再次看到希爾凡。

在帝國挑起遍及全芙朵拉的戰事中,因前次互相傳信的使者被殺,在那名為古隆達茲的地獄後,作為舊王國的使者前來同盟領。

以神速聞名的戈迪耶騎士, 精通槍騎闇術與信仰的邊境伯爵嫡子, 帶著老師特意給予的提爾狩斯之杖, 順利穿過古羅斯塔爾領, 到達里剛領, 走到雷斯塔同盟盟主庫羅德面前。

不是希爾凡一貫的玩笑風格, 他據事論理的商談, 分析同盟在此時休養整頓而不協助帝國或公國, 致使王國奪回政權的益處。

庫羅德少見的在會議上有些走神, 其實他不用聽任何話語, 光是希爾凡離開舊王國勢力, 沒有守著他的殿下, 庫羅德便確信, 那瘋狂的喪國之王恢復了。

單一紙同盟不會趁火打劫進攻的文件自是不夠, 庫羅德直接以希爾凡提出的益處, 規劃一場針對帝國軍請君入甕的城市戰, 將向王國的求援信件交給希爾凡。

親眼確認了同盟的物資人事調度,返回王國前,希爾凡恢復往常玩鬧的氣氛,向庫羅德提出夜晚的邀約。他們仍舊是那樣熟練而熱情,彷彿五年的時間沒有任何隔閡。

藉由讓希爾凡虧欠,使自己站到與王國的青梅竹馬們同個高度甚至超越。希爾凡心中那高於金錢與君臣之上的堅韌存在,已不只是連向他的殿下、他的青梅竹馬們,現在還有了庫羅德。

當年金鹿級長的目標達成了。那年輕的庫羅德所制定的程序,一如他所自信的,他確實成功了。

只是. 那時太年輕的庫羅德沒有規劃後續。

庫羅德不僅想要, 而且打從心底喜愛著希爾凡。

喜歡他那份刻在骨子裡對王國的虧欠,喜歡他全心全意安靜無聲護著青梅竹馬的模樣,喜歡他存在強烈,卻又仿若無物的矛盾氣質。

儘管庫羅德本就有意在局勢穩定後離開芙朵拉,但這下真是讓他徹底決定盡速執行 ,不能拖到戰後再瀟灑離開。

否則,當看見他的殿下環繞著師友、帶著人民的期盼成為陛下,戰爭結束、王國重新開始的時刻,希爾凡就會消失吧。他不會容許自己給王國帶來任何隱憂。

自始至終,即便獨身在同盟領地,即便與同盟盟主相擁而眠,希爾凡依舊是王國的邊境伯爵。

04-曙光

「喔?所以薩米亞大人和卡多莉奴大人結婚了?哎呀~說不准遇上的時間,看來得時時準備賀禮在身了。」閒聊了好一陣,接著庫羅德和帝彌托利的話題,轉到芙朵拉仿效 韃古札修改婚姻規則。

據說是因專司刑偵的薩米亞向大主教終止傭約,要和卡多莉奴一同離開教會,大司教貝雷特直接應允芙朵拉認可同性婚姻,為避免風口往兩人身上去,貝雷特順道公佈和帝彌托利的婚事,使芙朵拉的傳聞全都往大司教和國王的方向撲去。

不過薩米亞和卡多莉奴依舊離開了。踏上僅有彼此的旅程,偶爾能在各處傳聞中聽到他們的事蹟。

「我真心認為你很厲害啊,帝彌托利。」說到結婚話題,庫羅德突然恭賀。 「我不會幫你向希爾凡說話,他如同我的兄長。」 「誤會、誤會!希爾凡我自然會想辦法.我說的厲害.是指老師。」

「通常在感情中,雙方總會有意無意想控制對方,若真沒辦法,至少要是互相吸引、 和對方維持相處的對等感來穩定。老師完全是個捉摸不定的人,你又是很執著的傢伙, 難道沒有害怕過嗎?」庫羅德追加解釋。

「對等?我和老師?」帝彌托利認真的疑問後, 雙手抱胸表示:「庫羅德, 我想我們對感情的認知有些落差。」

「我也如此認為,請務必指點一二。」從來沒弄懂法嘉斯神聖王國人情感迴路的異國 貴族虛心受教。

「若用詞彙, 你會怎麼形容老師?」沒有直接回答, 帝彌托利提問。

「貝雷特老師啊, 就是黎明的曙光吧?靜謐耀眼、明亮神秘, 就算我再怎麼對他感興趣, 也不會當成談感情的對象, 太超出掌握。」庫羅德抬起手對向天空, 那逐漸泛白的東方:「就如同我們不會認為手掌能握住太陽啊。」

「黎明的曙光……庫羅德, 你很聰明, 我喜歡這個詞彙。」帝彌托利覆誦詞彙, 認真回想著說:「我從不認為我和黎明的曙光對等, 若朝日不再升起, 我將在黑暗中慢慢逝去。」

「我曾在黑暗中行進五年,當時的恐懼與憤怒仍在我心底。」帝彌托利僅存的獨眼凝視著庫羅德,語調穩定而清晰,彷彿訴說著亙古不變的真裡:「朝陽為何在此、為何每日升起,我無從得知,但我受此恩惠並感恩珍惜。」

「嗚啊、你們的感情觀這麼……」頓了會,庫羅德想起早先暗黃朦朧的荒地沙漠中,那抹惹眼的橘紅,映著身後退去的部屬們金屬盔甲反射的光輝,他閃耀而穩定的堅守在營地第一線。

啊啊--是的, 沒錯。 就是曙光, 真是令人喜愛的詞彙。

「謝了,我稍微理解,看來真會耗上一輩子啊。」庫羅德傷腦筋的揉揉額頭,笑說。 「庫羅德。」帝彌托利仍舊是認真的表情:「我會準備你和希爾凡的賀禮。」

「絕對會用上,萬分感謝啦,陛下。」庫羅德俏皮的向帝彌托利彎腰行了大禮,再起身 ,東方升起的光亮灑下,宣告新的一日開始。

抬起手微擋稍微刺目的曙光, 感受光亮在身上的暖意, 庫羅德再次進行規劃, 將要讓曙光照耀的暖意, 長久相伴。

用一輩子的時間。

-END-

遊戲裡沒有庫羅德和希爾凡的支援, 但覺得他們兩人的相處肯定相當有趣, 寫了短故事滿足妄想。

也一直很想讓瑪莉安奴跟希爾凡作同事, 兩個願望一次滿足, 耶嘿。